<

CAMOZZI

Automation

—

NMEPEMELLEHNE

‘ MEPEMELLEHVE > MuHnumnuuapbl nHeBmatudeckue Cepumn 16, 24 n 25 KATATIOI > Bepcust 8.8

MuHMUMNMHAPbLI NTHEBMATUYECKUE
Cepus 16, 24 n 25

Cepusa 16: @ 8, 10, 12 mm; PraTey
Cepus 24: ¢ 16, 20, 25 MM - MarHUTHbIE; S

Cepus 25: ¢ 16, 20, 25 MM - MarHUTHbIE C AeMN(UPOBAHNEM.

» CornacHo ctaHgapta CETOP
RP52-P DIN/ISO 6432

» M'Mnb3a n WTOK N3
HepxaBelLen ctanm

» AHOANPOBaAHHbIE
antoMUHMEBBIE KPbILIKK

» OAHO- N ABYCTOPOHHETO
OencTBus

MuHULMNUHAPBI NTHEBMaTUYeckue
Cepum 16, 24 n 25 cooTBeTCTBYIOT
eBponerickum ctaHgaptam CETOP
RP52-P n DIN/ISO 6432.

OpHOo- 1 OBYCTOPOHHErO AEeNCTBUS.
CoBpeMmeHHble MaTtepuarbl 1 riybokas
KOHCTpYKTOpCKasi npopaboTka
MO3BONUIIA CO3AATH LUMPOKYIO

rammy yHMBepcarbHbIX U HaAeXHbIX
LWIUHAPOB.

Mockonbky B MUHULMANHAPAX
[OCTUraloTCH BbICOKME CKOPOCTU
nepemMeLLeHns, OHM OCHaLLalTCs
NnacTMKOBbIMU Wanbamu Ha nopLuHe,
obecneymBatoLLMN GECLLYMHYIO 1
MSTKyt0 ocTaHoBKy. Kpome aToro,
MWHULMIMHAPLI cepun 25 ocHaLleHbl
yCTpOMCTBaMMN perynmpyemoro
[eMndrpoBaHNs MOPLUHSA B KOHLie
xopa. Liunungpel cepun 24 n 25 nmetot

MarHuT Ha MopLUHe 1 MoryT paboTaTb ¢
MarHUTHbIMU AaTYUKaMW.
MuHuumnuHaps! cepun 16, 24 n 25
LLUIMPOKO MCMONb3YTCS B YNAaKOBOYHOM
obopynoBaHun 1 B TabayHom
NPOMBILLNEHHOCTU.

[ocTynHbl ANs 3akasa pasnunyHbie
MOHTaXHbl€ MPUHAANEXHOCTH.

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKUA

KoHcTpykums 3aKaTHOM € pnaHueBbIM KpernneHmem

[Hevictene O[HOCTOPOHHErO AeNCTBUSA C NPYXUHHBIM BO3BPATOM; ABYCTOPOHHErO AENCTBUS

Matepuansi KPBILLKM — anioMUHWIA; TMb3a U LUTOK — HepxasetoLas ctanb; ynnotHenns — NBR, nonnypeTaH; Apyroe — cM. KogupoBKy
Kpennenune ranku Ha KpblLkax, pnaHed, nanbl, KPOHLWTENHbI

[ameTp uunuHapa
Pabouas Temnepartypa
Pabouee naeneHve
Pabouas cpepa

Cepusa 16: @ 8, 10, 12 mm / Cepusi 24 n 25: ¢ 16, 20, 25 mm
0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)
1 + 10 6ap (aBycTOpOHHEro AelicTBus), 2 + 10 6ap (OAHOCTOPOHHErO AEWCTBUS)

oumLLiEeHHbIV BO3ayx 6e3 HeobxoanMocTy MacnopacnbineHus. TpebyeTcst ycTaHoBKa LieHTpobexHOro punbtpa 25 Mk,
obecneyrBaloLLEero Knacc 04MCTkM Bo3ayxa no ctaHgapty 1ISO 8573-1:2010 [7:8:4].

CkopocTb (6e3 Harpyaku)
Xoa* (MuH. - makc.)

MUHUManbHasa — 10 mm/c; makcumanbHasa — 1000 mm/c
Cepya 16 2 8 + 2 10: 10 - 250 mm / @ 12: 10 - 300 mm / Cepmsi 24 1 25 @ 16: 10 - 600 mm / @ 20 + @ 25: 10 - 1000 mm
* C kpaTHOCTbIO B 1 MM

1 /1.05.01 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
—_— V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS
3 Katanor npoaykuuu npecTaeneH Ha caiTe Www.camozzi.ru




I TABMMUA 3HAYEHUA CTAHOAPTHOIMO XOOA MUHULUMINMHAPOB CEPUU 16, 24 U 25

® = 1BYCTOPOHHEro nencTens
® = OJHOCTOPOHHErO AENCTBUS

rmnb3a — Hepxxasetowast cranb AlS| 304, KpbILLKY — aHOAMPOBAHHBIV antoMUHWIA

CTAHOAPTHBIE XOA
Cepust (%] 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
16 8 x y x ny (] L] ] u u
16 10 [ $94 [ $°4 [ $4 [ $4 [ ] [ ] [ ] | ] [ ]
16 12 uy uy uy uy L] [ u [] [] [ n
24 16 x x x uy L] u L] L] u [ [ [ n n
24 20 LF'3 LF'3 LF'3 LF'3 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
24 25 y y y L2 3 L] L L] L] [} [ [ [ n u
25 16 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
25 20 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
25 25 ] | ] | ] | ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] | ] [ ] [ ] [ ]
| xonuPoBka

24 CEPUN:

16 = HemarHUTHble

24 = marHuTHble

25 = MarHuTHble, C ABYCTOPOHHUM perynupyembiM aemndupoBaHnem
N MOOUNPUKALINA:

N = cTaHpapT
2 DEVICTBVE: NHEBMATUYECKWE CUMBO[bI:

1 = 0QHOCTOpPOHHee (NepeaHsas BO3BpaTHas NpYXuHa) CS02 (Cepus 16) - CS06 (Cepus 24)

2 = [IBYyCTOpPOHHee CDO01 (Cepusi 16) - CDO7 (Cepus 24) - CD09 (Cepus 25)

3 = ABYCTOPOHHEE (C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM) CDO05 (Cepusi 16) - CD12 (Cepus 24) - CD13 (Cepus 25)

7 = 0AHOCTOPOHHEE (C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM) CS04 (Cepus 16) - CS10 (Cepus 24)
A MATEPWATNbI:

A = wrok — HepxaBetowas ctanb AlS| 303,

16 OVNAMETPbI:
08 =908 wmm

10=02 10 Mm

12=012Mm

16=0 16 Mm

20=020 Mm

25=025mm

A TUMN KPEMNNEHUA:
A = cTaHpapT (raiku Ha LUTOKEe U KpbILUKax)
RL = uunuHap B cbope co ctonopom wwroka (ans @ 20 Mm - @ 25 Mm)

100 XO[:
Cepust 16 2 8 + ¢ 10: 10 - 250 mm; @ 12: 10 - 300 Mm
Cepust 24 1 25 @ 16: 10 - 600 Mm; @ 20 - @ 25: 10 - 1000 Mm

= cTaHpapT
V = ynnoTtHeHue wtoka. Matepuman: ctopkay4yk (FKM)

W = Bce ynnoTHeHusi. Matepuan: dpropkayyyk (FKM); makcumanbHas paboyas Temnepatypa: Ao +150°C (Tonbko ans cepum 25)
(_ __) = cneuuanbHoe UCNONHEHNE CO CreLyanbHbIM OKOHYaHUEM LUTOKa

KATATIOI > Bepcusi 8.8 MEPEMELLIEHVE > MunnumnuHgpbl nHeBmatuyeckue Cepun 16, 24 n 25

NMHEBMATUYECKNE CMMBOITbI

CDo1 (D05 (Do7 (D09
[ D13 (s02 (S04 (S06

(D12
(S0

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeaoMIeHNst
Vianenus paspaGoTaHs! A5 MPOMBILLNEHHOTO UCTONb30BaHNst
KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru

1/1.05.02

4

<

CAMOZZI

Automation

—

MEPEMELLEHVE



<

CAMOZZI

Automation

—

NMEPEMELLEHNE

WF+A

NMEPEMELLEHVE > MuHnumnuuapsl nHeBmatudeckue Cepum 16, 24 n 25

KATAJTIOI > Bepcusi 8.8

I MUHLUITMHAPBI MHEBMATUYECKUE CEPUW 24 CO CINELMAJIbHBIM OKOHYAHWEM LLUTOKA

YONUHEHHBIN LUITOK

B KOHLIe KOOMPOBKM LMNUHAPA B CKOOKax
ykasbiBaeTcs pa3mep A — yANMHEHUE LUTOKa B MM.
MakcumanbsHoe yanuHeHue wroka A = 300 mm.

Mpumep ans 3akasa:
24N2A16A100(50) — wToK yanuHeH Ha 50 mm.

KK**

AM max_|_

WE

LLiTok co cneumansHoi pesb6oit *

B KkoHLie KOAMPOBKM LUNMHApPa B CKOGKax
yKasbIBalOTCA AnaMeTp pesbObl, Wwar u AnvMHa B MM.

Mpumep ansa 3akasa:
24N2A16A100(M6-20) — pe3bba M6,
Lwar KpynHbld, gnuHa 20 Mm.

P = war pe3bobl.

[ocTynHble BapuaHTbl pe3bb cm. B Tabnuue Huxe.

D3 *kk

2'D3

WE

LLiTok ¢ BHyTpeHHel peabboii

B KoOHLie KOAMPOBKM LUNMHApPa B CKOGKax
yKasblBaeTcsl pasmep pesbbbl 1 Yepes Tvpe
cumson F — BHyTpeHHsAs pe3bba (female thread).

Mpumep ans 3akasa:
24N2A16A100(M4-F) — pe3bba BHyTpeHHsiAA (D3) — M4,
rnybuHa pe3bbbl 8 MM.

[ononHutenbHoe ykazaHue: BHYTPEHHSIA pe3bba Ha
LUTOKE M3roTaBNMBaETCH TOMBbKO C OCHOBHbIM (KPYMHbLIM)
warom. nybuHa pe3bbbl paBHa ABYM AvameTpam.
[ocTynHble BapuaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue Huxe.

* = B cocTaB LMNNHAPOB CO creunanbHon pe3bboli raku He BXoasT .
** = Pesbba KK — B ckobGkax war pe3bbbl KpynHbii 1 menkuin no FOCT 9150.
*** = Pe3bba D3 — wwar pe3bbbl KpynHbIA, rnybuHa pe3bbbl — ABa AvameTpa.

Bo3mOxHbI 3aka3bl KOMOVHMPOBAHHBIX MCMOMHEHWIA: YANIMHEHHbIN LUTOK U cnew,. pe3bba
Mpumep ans 3akasa: 24N2A16A100(50M4-F) — pasmep WF yanuHeH Ha 50 MM 1 pesbba BHyTpeHHsAs (D3) — M4.
Mpumep ans 3akasa: 24N2A16A100(50M6-20) — paamep WF yanuHeH Ha 50 mm 1 pessba (KK) — M6, war kpynHbiv, AnvHa 20 M.

TABJIMLIA. OOCTYMHbIE BAPUAHTbI CMNELIMATNBbHBIX PE3bB

5

a, WF, AM max, D3 KK

MM MM MM

8 16 40 - M3, M4

10 16 40 - M3, M4

12 22 40 M3 M3, M4, M5, M6

16 22 40 M3 M3, M4, M5, M6

20 24 40 M3, M4, M5 M4, M5, M6, M8 (1,25; 1)

25 28 40 M4, M5 M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)

1 /1.05.03 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS
Karanor npofiyKuui NpeacTasneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



€<

KATAJIOr > Bepcus 8.8 MNEPEMELLEHVE > MUHULUMAMHAPL! NnHeBMaTuYeckne Cepun 16, 24 n 25 CAMozzI

Automation

| NPUMHALNEXXHOCTV ANS LUNMHEOPOB CEPWV 16, 24 u 25

—

dnaHew, nepegHuii / KpoHwTerH Bunika wroka Cdbepuyecknii
3agHun Moga. E Mog. | Mog. G HakoHeuyHuk Moa. GA

o O

MEPEMELEHVE

LLiapoBoW wapHup [avika wToka ["avika KpbILLKM CamoLeHTpupytoLLmniics dnaHey ¢ nnasatoLLen
Mog. GY Mog. U Mog. V LIapOBOW LIApHUP ronoskoit Moa. GKF
Moga. GK

Bce npuHagnexHocTy NocTaBnsaoTca OTAENBbHO, 3a UCKMYeHneM rankun wroka Mog. U v ravku kpbiwkn Mog. V.

Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns 1 /1.05.04
TaHb! AN Mol 0r0 MCNoNb3oBaHMa —
Katanor npoaykuum npeacTasneH Ha caiite www.camozzi.ru 6




«
CAMOzzI MEPEMELLEHVE > MuHnumnuHapsl nHeBmaTudeckue Cepun 16, 24 n 25 KATATIOT > Bepcus 8.8
Automation
MuHMyunuHapbl nHeBmatnyeckme Cepus 16, 24 n 25
1 XC+
EW
W W Kw EE EE L4 -
T AN M) / x °
i - - 7PN AT ;
=1 o a ¥ {1 T —a — o1 —| =
L \\%"//l [ __:H:¥ [ =
E / 02 / __|
o 03 L3 KV L
L
C L5 ‘ L4 |
AM WF
+ = nobaBuTb xoa
L7 L2+ L5
L1+
PA3MEPbI
Mog. @ EW KW  BE KK CD D1 EE ,D2 L1+ XC+ L2+ AM L3 L4 L5 L WF L6 L7 KV SW D D3 [lemncpuposatme
nepeaHee / 3agHee
16 8 8 7 MI2x1,25 M4x07 4 93 M5 4 86 64 46 12 10 4512 6 16 9 28 19 - 15 15 e
16 10 8 7 M12x1,25 M4x0,7 4 113 M5 4 8 64 46 12 10 4512 6 16 9 28 19 - 15 15 /-
16 12 12 8 M16x1,5 Méx1 6 133 M5 6 105 75 50 16 15 45 17 9 22 9 38 24 5 205 20 -1-
2425 16 12 8 M16x1,5 Meéx! 6 17,3 M5 6 111 82 56 16 1555 17 9 22 10 38 24 5 205 20 10/10
24-25 20 16 10 M22x1,5 M8x1,25 8 21,3 G1\8 8 132 95 68 20 18 8 20 12 24 16 44 32 7 27 27 13/15
2425 25 16 10 M22x1,5 M10x1,25 8 26,5 G1\8 10 1415 104 69,5 22 20 8 22 12 28 16 50 32 9 27 27 16/14
MuHuymnuHapsl nHeBmaTnyeckne Cepus 16, 24 1 25 - NPOXOAHOW LUTOK
e - KW K
W 02 EE  EE W
PN
< —:H:r s s R
& ¥ - —a3 —- I I B
' O
~N —— T} -
+ = 106aBUTL X0 L3 LKV KV L3
++ = 106aBuUTb X04
nBaxabl L5 L4 L4 LS
AM WF L6 L6 WF+ | M
L7 L2+ L7+
L1++
PA3SMEPbI
Moa. @ KW BE KK L1 EE D2 Li++ L2+ AM L3 L4 L5 WF+ L6 L7+ KV SW [Lemncuposare
nepeaHee / 3aaHee
16 8 7 MI2x125 M4x07 93 M5 4 102 46 12 10 45 12 16 9 28 19 - -/-
16 10 7  MI12x1,25  M4x07 113 M5 4 102 46 12 10 45 12 16 9 28 19 - -1-
16 12 8  M16x15 M6x1 133 M5 6 126 50 16 15 45 17 22 9 38 24 5 =fi=
2425 16 8  M16x1,5 M6x1 173 M5 6 132 5 16 15 55 17 22 10 38 24 5 10/10
2425 20 10 M22x1,5 M8x1,25 21,3 G1\8 8 156 68 20 18 8 20 24 16 44 32 7 13/15
2425 25 10 M22x1,5 M10x1,25 26,5 G1\8 10 1695 69,5 22 20 8 22 28 16 50 32 9 16/ 14
1 /1.05.05 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
—_— I/Ianenml paapaSOTaHbl AnNs NPOMbILWNEHHOro UCNONb30BaHUA
7 Karanor npoaykuuun npeacTaBneH Ha cainte www.camozzi.ru




<

KATAJIOr > Bepcus 8.8 MNEPEMELLEHVE > MUHULUMAMHAPL! NnHeBMaTuYeckne Cepun 16, 24 n 25 CAMozzI

Automation

MuHMUMNMHOPBI NHEBMaTUYeckne B cbope co ctonopom wroka (Mog. RLC)

—

XC +

$20 f9/HI1

-/

MEPEMELLEHVE

A {mﬁq

+ = po6aBnTb Xxon

L1 +
PASMEPbGI
Cepun (%] D WF L5 L7 XC+ L1+ F (N)
24-25 20 8 74 70 94 145 182 300
24-25 25 10 76 70 98 152 189,5 400
Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns 1 /1.05.06
Viapenns TaHb! AN Mol 0r0 MCNoNb3oBaHMa —

KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru 8



€<

CAMOzzI MEPEMELLEHVE > MuHnumnuHapsl nHeBmaTudeckue Cepun 16, 24 n 25 KATATIOT > Bepcus 8.8

Automation

JTanbl Mog. B...

—

MaTepman: OUMHKOBaHHaA CcTalb.

MEPEMELWEHVE

B KOMNNEKT BXOAUT:
2 x Nanb!

1 x laiika nepeaHen
Kpbiwku Mog. V

+ = po6aBnTb xon

PA3MEPbI

Moa. (%) @DAB XS XA+ SA+ AO AU C RX TR us NH
B-8-10 8-10 4,5 24 72,5 67 4,5 10,5 2,5 10 25 35 16
B-12-16 12 55 32 82,5 7 6 13 3 13 32 42 20
B-12-16 16 55 32 91 82 6 13 3 13 32 42 20
B-20-25 20 6,6 36 108 100 8 16 4 20 40 54 25
B-20-25 25 6,6 40 113,5 101,5 8 16 4 20 40 54 25

®naHel nepeaHuii / 3agHuii Moga. E...

MaTepman: OUMHKOBaHHaA CTalb.

=
O

Y ]

e

i

+ = pobasnTb xon I

=
iy
_ 2F+

PA3MEPbI

Mog. (4] w C ZF+ FB UR TF UF
E-8-10 8-10 13,5 2,5 64,5 4,5 25 30 40
E-12-16 12 19 3 75 55 30 40 53
E-12-16 16 19 3 81 5,5 30 40 53
E-20-25 20 20 4 96 6,6 40 50 66
E-20-25 25 24 4 101,5 6,6 40 50 66

1 /1.05.07 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS
9 Katanor npoaykuuu npecTaeneH Ha caiTe Www.camozzi.ru




<

KATAJIOT > Bepcust 8.8 MEPEMELLEHVE > MUHMUUnuHAps! nHeBmaTtuyeckue Cepun 16, 24 1 25 CAMOZZI

Automation

KpoHwTernH Moga.l...

MaTepuvan: ounHKkoBaHHasi cTanb.

—

B komnnekT BXxoauT: EW
1x uanda 13 OLMHKOBAHHOW CTanun w
1x ocb; N
2X CTOMOPHOE KOMbLO. % E
z L
=
=
‘ L
o
AB L
us C
+ = nobasuTb xo4
PA3MEPbI
Moa. %) EW @ AB us NH XC+ MR L G2 G G1 CD C
1-8-10 8-10 8 4,5 13,1 24 64 5 6 3,5 12,5 20 4 2,5
1-12-16 12 12 55 18,1 27 75 7 9 5 15 25 6 3
1-12-16 16 12 55 18,1 27 82 7 9 5 15 25 6 3
1-20-25 20 16 6,6 241 30 95 10 12 6 20 32 8 4
1-20-25 25 16 6,6 241 30 104 10 12 6 20 32 8 4
Bunka wrtoka Mog. G...
ISO 8140
MaTepman: OLUMHKOBaHHasA cTalb.
CE
3 R MO
PA3MEPbI
Moa. %) CL ER CE B CM @ CK LE KK 2B1
G-8-10 8-10 8 5 16 1 4 4 8 M4x0,7 8
G-12-16 12-16 12 7 24 16 6 6 12 M6x1 10
G-20 20 16 10 32 22 8 8 16 M8x1,25 14
G-25-32 25 20 12 40 26 10 10 20 M10x1,25 18
Cdbepuyeckuin HakoHeuHk Mog. GA...
ISO 8139
MaTepuan: ounHKkoBaHHasi cTanb.
PASMEPbI
Moga. Q ER SwW a1 EN U HCNEN A CE AX KK
GA-8-10 8-10 9 9 9 8 6 5 6,5° 27 10 M4x0,7
GA-12-16 12-16 10 11 10 9 7 6 6,5° 30 12 Méx1
GA-20 20 12 14 12,5 12 9 8 6,5° 36 16 M8x1,25
GA-32 25 14 17 15 14 10,5 10 6,5° 43 20 M10x1,25
Komnanus Camozzi Spa ocTaenseT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /1.05.08
Viapenns TaHb! AN Mol 0r0 MCNoNb3oBaHMa —

KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru 10



<

CAMOZZI

Automation

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELLEHVE > MuHnumnuuapbl nHeBmatudeckue Cepumn 16, 24 n 25

LWaposoii wapHup Moag.GY...

KATAJTIOI > Bepcusi 8.8

1ISO 8139
Marepuan: cnnas LLAM, N
OUMHKOBaHHaA ctalb. ~
f . SW1
— x
x
ol 8 ¥ —1®¥+-—H"HE—
L1 |
L3 | AX
CE
PASMEPbI
Mog. (4] z E SwW ol P C B KK L3 Swi1 L1 L CE AX L2
GY-12-16 12-16 15 6 11 10 13 20 10 M6x1 11 8 12,2 55 28 15 5
GY-20 20 15 8 14 12,5 16 24 12 M8x1,25 12 10 16 65 32 16 5
GY-32 25 15 10 17 15 19 28 14 M10x1,25 15 1 19,6 74 35 18 6,5
[arika wToka Moa. U
UNI EN ISO 4035
MaTepMan: OLUMHKOBaHHasA cTalb.
P \ —/
Y & ]
N
SW m
PASMEPbI
Mog. a SwW m D
U-8-10 8-10 7 3 M4x0,7
U-12-16 12-16 10 4 M6x1
U-20 20 13 5 M8x1,25
U-25-32 25 17 6 M10x1,25
"anka kpbiwkn Mog. V
UNI EN ISO 4035
MaTepman: OUWMHKOBaHHasA cTtalb.
o
PASMEPbI
Moga. a D m SwW
V-8-10 8-10 M12x1,25 5 19
V-12-16 12-16 M16x1,5 6 24
V-20-25 20-25 M22x1,5 10 32
1 /1.05.09 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

1"

V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS
Katanor npoaykuuu npecTaeneH Ha caiTe Www.camozzi.ru



<

KATAJIOT > Bepcust 8.8 MEPEMELLEHVE > MUHMUUnuHAps! nHeBmaTtuyeckue Cepun 16, 24 1 25 CAMOZZI

CamoueHTpupytoLwuiics waposoin wapHup Moa. GK

MaTepuvan: ounHKkoBaHHasi cTanb.

—

L3 L& L1

“ B1

%)

MEPEMELLEHVE

- Lo N\sw
AX SW
PA3MEPbI
Moa. (%] H | z - KK E L L3 L4 L1 B1 Sw2 Swi1 AX SW P
GK-12-16 12-16 14,5 13 3 6 M6x1 1 35 1 2,5 17,5 4 10 5 12,5 7 8,5
GK-20 20 19 17 4 8 M8x1,25 2 57 21 5 26 4 13 7 16 11 12,5
GK-25-32 25-32 32 30 4 14 M10x1,25 2 71,5 20 75 35 5 17 12 22 19 22

dnaHey ¢ nnasatoweri ronosko Moa. GKF

MaTepman: OLUMHKOBaHHasA cTalb.

B L
TF L1
D 05|
0, 0| BL
<oz O WS —"
i 9 |
= ~ () S @)
g > &/
|
PA3MEPbI
Mog. (4] 2 D1 | @ D2 A R SwW B TF 2D E L L1 KK
GKF-20 20 55 o S 30 20 13 35 25 14 1,5 22,5 10 M8x1,25
GKF-25-32 25 1" 6,8 6,6 37 23 15 60 36 18 2 22,5 15 M10x1,25
Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MeHATb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomMneHns 1 /1.05.10
Viapenus TaHbl Ans Npo 0r0 UCMONb30BaHMS I

KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru 12



